
Понад три роки після повномасштабного 
вторгнення Росії у лютому 2022 року війна в 
Україні залишається смертоносною, руйнівною 
та непередбачуваною. За даними Організації 
Об’єднаних Націй, від початку вторгнення 
загинуло понад 12 600 цивільних осіб і майже 
30 000 — зазнали поранень.
Станом на початок 2025 року понад 3,6 мільйона людей 
залишаються внутрішньо переміщеними, а 6,9 мільйона — за 
кордоном, що разом становить понад чверть довоєнного 
населення України (41 мільйон). З лютого 2022 року 
задокументовано понад 1 860 атак на систему охорони здоров’я, 
унаслідок яких загинули 263 медичні працівники.

Міжнародний Медичний Корпус працює в Україні з 1999 року та 
веде безперервну діяльність з 2014 року.

У відповідь на ескалацію 2022 року ми швидко масштабували 
діяльність по всій країні, зосередившись на екстреній і первинній 
медичній допомозі, психічному здоров’ї і психосоціальній 
підтримці (ПЗПСП), захисті, відновленні медзакладів, 
харчуванні, підтримці засобів до існування та послугах у сфері 
водопостачання, санітарії та гігієни (ВСГ).

Щоб зміцнити систему охорони здоров’я, ми постачаємо ліки 
та обладнання, відновлюємо медичні заклади та навчаємо 
медиків наданню допомоги при травмах, ПЗПСП та здобуттю 
інших ключових навичок. Команди ВСГ забезпечують доступ до 
санітарно безпечної води, розповсюджують гігієнічні набори та 
набори гідності. У співпраці з державними органами й місцевими 
партнерами ми надаємо послуги захисту та підтримуємо 
відновлення системи охорони здоров’я, забезпечуючи інтегрований 
підхід, що поєднує гуманітарну допомогу зі сталим розвитком.

З лютого 2022 року Міжнародний Медичний Корпус надав рятівну 
допомогу, медичні послуги та навчання понад 11 мільйонам українців.
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ЗМІЦНЕННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
В умовах триваючого конфлікту та переміщення доступ 
до якісної медичної допомоги в Україні залишається 
критично важливим.

Міжнародний Медичний Корпус прагне зміцнювати стійкі 
та інклюзивні системи охорони здоров’я, підвищуючи 
готовність до надзвичайних ситуацій, розвиваючи 
первинну та громадську медицину й адаптуючи послуги до 
місцевих потреб.

Для досягнення цілей у сфері охорони здоров’я в Україні 
ми співпрацюємо з державними установами, просуваючи 
реформи через технічну допомогу, розбудову спроможності 
та відтворювані моделі надання послуг. З лютого 2022 року 
ми працюємо з 27 національними та місцевими неурядовими 
організаціями (НУО), посилюючи місцеве лідерство 
та забезпечуючи, щоб допомога надходила тим, хто ї ї 
потребує найбільше.

Наша місія в Україні охоплює два взаємопов’язані 
напрями: реагування на гуманітарні потреби та зміцнення 
спроможності системи охорони здоров’я щодо підготовки, 
реагування й відновлення після надзвичайних ситуацій. Ми 
працюємо в 16 областях, надаючи гуманітарну допомогу 
та підтримку на етапі раннього відновлення, паралельно 
інвестуючи в стійкі системи охорони здоров’я, орієнтовані на 
довгострокову готовність.
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ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ’Я ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНА 
ПІДТРИМКА
Міжнародний Медичний Корпус підтримує психічне здоров’я 
та психосоціальне благополуччя в Україні, впроваджуючи 
науково обґрунтовані інтервенції, інтегровані в первинну 
медичну допомогу та послуги захисту.

Працюючи безпосередньо та через місцевих партнерів, ми 
надаємо психосоціальну підтримку та кейс-менеджмент у 
сфері психічного здоров’я як окремим особам, так і групам. 
Послуги доступні у прифронтових і важкодоступних районах 
через мобільні медичні бригади, а також у громадських 
просторах, зокрема бібліотеках.

Наші мультидисциплінарні команди зміцнюють місцевий 
потенціал, навчаючи лікарів як базовим аспектам 
психічного здоров’я, так і відтворюваним підходам, зокрема 
«Самодопомозі плюс» та програмі mhGAP Всесвітньої 
організації охорони здоров’я. Ми також впроваджуємо 
Інтегровану модель супервізії, що передбачає структуровану 
підтримку, розвиток професійних навичок і моніторинг якості 
для фахівців у сфері психічного здоров’я.

Як співголова Технічної робочої групи з питань ПЗПСП в 
Україні, ми узгоджуємо свою діяльність із Планом заходів 
на 2024–2026 роки з реалізації Концепції розвитку 
охорони психічного здоров’я та тісно співпрацюємо з 
ключовими національними стейкхолдерами, зокрема 
Міністерством охорони здоров’я та Координаційним центром 
з психічного здоров’я.

НАСИЛЬСТВО ЩОДО ЖІНОК ТА ДІВЧАТ
Міжнародний Медичний Корпус надає життєво важливі 
послуги із запобігання насильству щодо жінок і дівчат та 
підтримки постраждалих через безпечні простори для жінок 
і дівчат (БПЖД) у семи областях, у партнерстві з п’ятьма 
місцевими організаціями, очолюваними жінками. Послуги 
включають кейс-менеджмент, психосоціальну підтримку, 
інформування громад і перенаправлення. БПЖД також є 
просторами для відновлення, розвитку навичок і зміцнення 

стійкості. Ми розповсюджуємо набори гідності як інструмент для 
зниження ризиків і стартову точку для подальшої підтримки.

Наші програми адаптують найкращі міжнародні практики до 
місцевого контексту, зокрема в сфері кейс-менеджменту, 
підтримувальної супервізії та впровадження БПЖД. 
Ми навчаємо партнерів і держслужбовців принципів 
захисту постраждалих, зниження ризиків і безпечного 
перенаправлення. Програми спрямовані на розширення 
можливостей жінок і дівчат, підтримку місцевих структур 
реагування та залучення громад до зниження ризиків і 
покращення доступу до безпечних та якісних послуг.

ВОДА, САНІТАРІЯ ТА ГІГІЄНА 
Міжнародний Медичний Корпус надає як 
окремі, так і інтегровані послуги ВСГ по всій 
Україні. Ми підтримуємо медичні заклади, 
встановлюючи резервуари, системи фільтрації 
та очисні установки для забезпечення доступу 
до безпечної води. Наші команди також 
розповсюджують питну воду, гігієнічні засоби, 
а також набори для профілактики інфекцій 
та інфекційного контролю. Як співголова 
субнаціонального кластеру ВСГ на півдні України, 
ми тісно співпрацюємо з місцевою владою та 
громадами. Додатково ми підтримуємо очищення 
довкілля й утилізацію відходів, досліджуючи 
сталі рішення — зокрема використання 
сонячної енергії для муніципальних систем 
водопостачання та водовідведення.



Метью Стірнз, Керівник представництва 
mstearns@InternationalMedicalCorps.org

Ельсона Аголлі, Директор, Міжнародні 
програми, Близький Схід та Європа
eagolli@InternationalMedicalCorps.org.uk 

КОНТАКТ В ШТАБ-
КВАРТИРІ:

КОНТАКТ В КРАЇНІ:

Міжнародний Медичний Корпус має штаб-квартиру в Лос-Анджелесі, Каліфорнія та 
офіси у Вашингтоні, округ Колумбія; Лондоні, Великобританія; і Спліті, Хорватія.

Для отримання контактної інформації відвідайте InternationalMedicalCorps.org/contact.

ВІДНОВЛЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ
Понад 1 600 медичних закладів в Україні було пошкоджено, 
а загальні інфраструктурні збитки сягнули 150 мільярдів 
доларів США. Водночас країна відновлюється завдяки 
системним зусиллям Міжнародного Медичного Корпусу. Ми 
проводимо будівельні ремонти, вибухостійкі модернізації 
та «бункерування» підвалів, щоб забезпечити безперервне 
надання допомоги навіть під час обстрілів. Ми відновлюємо 
критичну інфраструктуру — опалення, електропостачання, 
водовідведення — та покращуємо її доступність. У межах 
підготовки до зими ми встановлюємо надійні джерела тепла 
й електроенергії, щоб медичні заклади могли працювати 
безперебійно протягом усього року.

ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ
Війна в Україні різко підвищила потребу в послугах 
фізичної реабілітації, водночас ускладнивши доступ до 
них. У відповідь Міжнародний Медичний Корпус розпочав 
співпрацю з Міністерством охорони здоров’я та Українською 
Асоціацією фізичної терапії для розбудови національного 
потенціалу. Ми забезпечили медичні заклади необхідним 
обладнанням, провели навчання для персоналу, розробили 
адаптовані клінічні протоколи та покращили доступність. 
Завдяки цьому понад 5 160 осіб уже отримали якісні 
реабілітаційні послуги, що сприяє їхньому одужанню та 
соціальній інтеграції.

ЛОКАЛІЗАЦІЯ ТА ПАРТНЕРСТВО
Міжнародний Медичний Корпус прагне зміцнювати місцевий 
потенціал реагування, зокрема у сферах охорони здоров’я, 
ПЗПСП та захисту. У партнерстві з місцевими НУО ми 
розробляємо плани технічної підтримки та інституційного 
розвитку, надаючи пріоритет сталості та готовності до 
майбутніх криз.

Наші партнерські програми, спрямовані на протидію 
насильству щодо жінок та дівчат, вийшли за межі безпечних 
просторів і психосоціальної підтримки, охопивши ініціативи 
за участю громад, що підвищують безпеку, доступність 
послуг і стійкість спільнот.

У межах партнерських програм із забезпечення засобів до 
існування ми надаємо пораненим ветеранам і цивільним 
особам навчання з підприємництва та грантову підтримку 
для започаткування малого бізнесу, допомагаючи їм 
відновити повноцінне та незалежне життя.

У співпраці з Гарвардською гуманітарною ініціативою 
ми покращили систему екстреної медичної допомоги в 
лікарнях, впровадивши стандарти надання допомоги та 
забезпечивши навчання й наставництво з реагування 
на травми, масові жертви, а також хімічні, біологічні, 
радіологічні, ядерні та вибухові ураження. Завдяки цим 
зусиллям тисячі людей пройшли очне навчання, а понад 
мільйон — онлайн.

www.InternationalMedicalCorps.org
Міжнародний Медичний Корпус — провідна 
організація екстреного реагування з 1984 року 
— надає екстрену медичну допомогу та супутні 
послуги постраждалим від конфліктів, катастроф і 
захворювань, незалежно від місця та умов. Ми також 
навчаємо громади, передаючи знання й навички 
для відновлення, самозабезпечення та підготовки 
фахівців із реагування на надзвичайні ситуації.
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